

# HLAVNÍ VÝSLEDKY



Vytvoření sady nástrojů pro mikrovzdělávání pro pedagogy



Propagace mikrovzdělávacích zdrojů ONE-STEP-UP prostřednictvím komunitních vzdělávacích festivalů



ONE-STEP-UP – Report s doporučeními pro veřejnou správu a praxi

Chcete vědět víc?!  
**ZAPOJTE SE!**

 @onestepupproject

# PARTNEŘI



Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska jsou však pouze názory a stanoviska autora (autorů) a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za ně nemohou nést odpovědnost.



Rozvoj dovedností a kompetencí s marginalizovanými dospělými



# O PROJEKTU

Na našem rychle se **vyvíjejícím trhu práce**, kde i stará zaměstnání vyžadují nové dovednosti, je pozitivní vztah ke vzdělávání a odborné přípravě nezbytným předpokladem. Na okraji celoživotního vzdělávání zůstává rozsáhlá skupina dospělých, u nichž roste **hrozba sociálního vyloučení**. Mnozí z nich jsou od vzdělávání a odborné přípravy vzdáleni a patří k těm, u nichž je nejméně pravděpodobné, že se zapojí do dostupných kurzů nebo vzdělávací podpory. ONE-STEP-UP si uvědomuje, že pokud chceme **dosáhnout většího sociálního začlenění**, je nezbytné přilákat tyto lidi zpět k celoživotnímu učení.

# CÍLE

Zajistit přístup k celoživotnímu učení pro nejzranitelnější skupiny dospělých studentů, zejména pro ty, kteří nemají **základní dovednosti** nebo mají nízkou či žádnou kvalifikaci, a zajistit, aby vzdělávání fungovalo i pro ty nejvíce **znevýhodněné skupiny** tak, aby se podpořilo jejich začlenění do společnosti a ekonomiky.

Podporovat odborníky na vzdělávání dospělých, kteří jsou klíčovými zprostředkovateli při podpoře nízkokvalifikovaných dospělých účastníků vzdělávání dospělých a jejich návratu na trh práce, v rozvoji jejich **digitálních a pedagogických dovedností**, aby mohli poskytovat přístupnější a flexibilnější vstupní body pro nízkokvalifikované dospělé účastníky vzdělávání dospělých.

# PRIORITY



Zlepšení přístupnosti a zvýšení zájmu o vzdělávání dospělých



Inkluze ve všech oblastech vzdělávání



Zlepšení dostupnosti vysoce kvalitních vzdělávacích příležitostí pro dospělé

